
L’ASSOCIATION DE CHALETS AU LAC CLAIR 
Le procès-verbal de l’assemblée 

Mardi le 23 juin 2015 
 

Minutes 
 
 
 
1. Appel à l’ordre  à 18h55 p.m. par le Président Derek  
 
 Présents Derek Stewart, Howie Longfellow, Claude McGrath, Yvette Morrison, Bob Jolley 
 Absents  Serge Giroux, Len Tighe, Lois Dobson 
    
2. L’adoption de l’agenda – Proposé par Yvette, appuyé par Claude l’acceptation de l’agenda.  
 
3. Compte rendu du procès-verbal – qui a eu lieu le 3 Aout 2014  a été révisé et présenté          
             pour l`approbation lors de l'AGA de cette année sans amendements proposés. 
 
4. Rapport de la trésorière – Yvette a rapporté un solde bancaire de $1,292.18.  Maintenant au 

sujet du site Web, Derek a fait demande à Howie pour voir s’il y avait un surplus de frais  pour le 
développement de ce site.  Howie nous avise que le tout a été développé sans aucun frais 
monétaire, mais étant une contribution au CLCA. Aucun frais d’entretien n’existe en ce moment, 
mais il y a un frais de $25.00 qui ne peut être évité à chaque 2 an pour l’enregistrement. Le CLCA 
prendra en charge de rembourser Howie pour ces frais.   Le rapport de la trésorière a été accepté 
par la proposition de Howie et appuyé par Derek.  Merci à Howie pour son dévouement envers le 
CLCA. 

 
 
5. Rapport du Président – Derek discute de nouvelles et anciennes affaires au bas de ce rapport.  
            
6. L’adhésion – Yvette continue à recevoir des cotisations annuelles. Plusieurs membres ont 

prépayée  pour les années à venir. Elle nous avisera du compte rendu dans un proche avenir. Un 
surplus de résidents demeure à plein temps dans notre région et le Conseil a l’intention de 
contacter  ces résidents pour voir si elles seraient  intéressés à se joindre au CLCA. 

 
7. Marqueur de bouées – Claude confirme que les bouées on été mise en place.  Il perçoit la 

nécessité de volontaire additionnel pour cette tâche. Derek et lui-même planifie de fabriquer de 
nouvelles pesées pour les bouées.  Le but est de remplacer quelques une de ces bouées au 
printemps prochains.   

 
 

A la dernière Assemblée Annuelle (03 Aout, 2014) Mary Laird c’est porté volontaire pour l’étude 
des huards.  Toute documentation est fournie à Mary selon Howie mais un frais de $55.00 peut 
être apposé pour l’enregistrement.  Par rapport aux dernières années, les membres nous ont 
informés que peu de huards sont présents dans notre région.  Derek assurera une liaison avec 
Mary au sujet des études aux huards. 

 



8. Nettoyage de printemps – a eu lieu un samedi matin au mois de Mai en raison de Carole Ann 
Friedrich qui a délégué  cette tâche.  Moins d’ordure a été retrouvé le long des routes, mais deux 
sites étant illégaux ont été localisés à la plage publique et au site d’élimination d’ordures.  Ces 
incidents ont été signalés à la police. Par rapport au reportage, il semblerait qu’à la plage le tout a 
été dégagé.  

 
9. Anciennes affaires   Le stationnement au chemin Lac Clair et au Lac Tonnerre – Il semble qu’un 

panneau “stationnement interdit” a été installé, mais le problème persiste et cela entraine un risque 
d’accident.  Maintenant la largeur de la route à cet endroit a été discutée d’avantage avec le comité 
de la Municipalité de l’Ontario.  Le CMO avait recommandé dans discuter d’avantage avec Luc 
Rifou étant le superintendant des routes du Nipissing Ouest.  M. Rifou a omis de rendre réponse 
l’an dernier à une lettre envoyé par le comité.   Maintenant une deuxième lettre sera envoyée à M. 
Rifou, au Directeur des opérations du Nipissing Ouest ainsi qu’à la Maire Savage…  

 
“Island Camp Signage” - Le Conseil n'a reçu aucune réponse de la maire Savage à ce sujet. De 
nouvelles enquêtes seront dirigées.  

 
L’intersection de la route du chemin Lac Clair et Southshore. -  Comme promis, la maire Savage a 
donné suite à son engagement et la région a été clairé en 2014. 
 
Denmar Quarry – Les rumeurs semblent indiquer qu'aucune autre mesure n'a été prise pour établir 
une carrière au chemin Lac Clair. Le Conseil continuera de surveiller et de rapporter les 
changements.  

 
  
10. Nouvelles Affaires   
 

Bulletin du printemps 2015 a été envoyé par la poste aux 161 résidents  /  au 48 par courriel  
  

Remarquez que l’AGA sera publié à la mi-Juillet  
 
Étang nouveau (Route Northshore). Les barrages à castors ont créé un énorme étang au nord de 
la route Northshore, derrière le site d’élimination d’ordures.  Le conseil est en accord de rapporter 
ceci aux travaux publics.  Un concerne majeure existe envers la rupture de ce barrages. Si le tout 
ce fait rapidement ceci pourrait affecter la région.  La contamination provenant du site 
d’enfouissement pourrait éventuellement atteindre la rivière de Sturgeon. 
 
Les arbres morts le long de la route  Du à l’infestation de tordeuse de bourgeons d’épinette, le 
Conseil c’est entendu d’envoyer une lettre directement aux travaux publics pour la demande de 
dégagé tout arbres mort le long des routes.  Ceci va réduire le risque de danger aux passants.   
 
L’amélioration de routes – Nipissing Ouest nous informe qu’il y aura une amélioration du chemin 
Northshore en 2015.  Le tout est de prévenir l’érosion de ce chemin.    
 

  
 Deux cartes cadeaux de Canadian Tire seront procurées par Derek pour l’Assemblée Générale. 
(Entrée tardive de minutes) 



       
             
11. Prochaine réunion: 02 Aout 2015     
 
12. Clôture: Proposé par Claude, appuyé par Howie – cessation de l’assemblée. 
 


